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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus

- 4 Ü/HP

- Unterbringung (siehe Beschreibung) in

Mehr-Bett-Zimmern (Begleiter in Einzel- bzw.

Doppelzimmern)

- 4-Tage-Skipass im Skigebiet Grosseck-Speiereck,

Katschberg-Aineck, Fanningberg

- Transfer ins Skigebiet und zurück

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Preis:

01.12.2024 - 22.03.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

379 €

6 Tage: Skigebiete Lungau - Salzburger Land - 6 Tage

Geheimtipp Lungau: Die Skigebiete Erlebnisberg Grosseck-Speiereck, Katschberg-Aineck

und Fanningberg bieten in 1.100 - 2.400 m Höhe Pisten mit Qualität für Anfänger und

fortgeschrittene Skifahrer. Die herrliche Südabfahrt vom Speiereck-Gipfel bis zur

Talstation St. Michael ist mit über 8,5 km Länge und 1.350 m Höhenunterschied eine der

schönsten und zugleich längsten Abfahrten in den Niederen Tauern - ein Erlebnis für jeden

Skifahrer. Insgesamt stehen zur Verfügung: 25 km blaue Abfahrten, 18 km rote Abfahrten

und 7 km schwarze Abfahrten: 100 % beschneit. - Winterwanderwege in 2.000 m Höhe auf

dem Grosseck-Speiereck und Tiefschneehänge runden das Angebot ab. Das nahe gelegene

Skigebiet Obertauern bietet weitere Möglichkeiten.

Die Liftanlagen umfassen 2 modernst ausgestattete 8-er Kabinenbahnen, 4 Sesselbahnen

sowie für Anfänger 3 Übungs-Schlepplifte, 2 Seillifte, 2 Förderbänder und 2

Zauberteppiche.

6-Tage-Wintersportfahrt 

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmablauf:

1. Tag: Anreise - Begrüßung und Belegung der Zimmer - auf Wunsch Anpassen der Skischuhe und Ski - Abend zur

freien Verfügung

2.-5. Tag: Skifahren im Skigebiet Grosseck-Speiereck, Fanningberg, Katschberg-Aineck, Obertauern

5. Tag: Abends Beginn der Rückreise - Nachtfahrt

6. Tag: Morgens Ankunft am Schulort

Unterbringung

Zur Unterbringung (mit HP: Frühstücksbüfett und am Abend 3-gängiges Menü mit Salatbüfett) stehen drei Häuser

in verschiedener Größe im Ortszentrum von Mauterndorf zur Verfügung. Alle Zimmer sind mit DU/WC ausgestattet

und modern neu eingerichtet. Ein großes Freizeitangebot beim und im Haus kann jederzeit kostenlos genutzt

werden: Lounge mit Homecinema, Clubraum mit Beamer und Großbildleinwand sowie ein Spielraum mit

Airhockey, Tischtennis, Billard, Darts, Tischfußball und Discomusikanlage.

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern Sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.

Skikurs und -ausrüstung

Skiausrüstung kann preisgünstig geliehen werden, Skikurse möglich (Preise auf Anfrage). 

Unterkunft

Jugendhotel und -gästehaus in Mauterndorf 
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Weitere Programmvorschläge

Mauterndorf: Ein historischer Ort mit einigen Häusern aus dem 16. Jahrhundert. Darüber thront die Burg

Mauterndorf. Hier erwartet Sie eine spannende Zeitreise ins späte Mittelalter, das Lungauer Landschaftsmuseum

und vom 44m hohen Wehrturm eine faszinierende Aussicht über Mauterndorf und die angrenzende Bergwelt. Es

gibt spezielle Angebote für Schulklassen.

Schloss Moosham: Unweit von Mauterndorf liegt das Schloss Moosham. Es diente schon in einigen Filmen als

Kulisse. Die reiche Ausstattung mit Sammlerstücken aus aller Welt kann besichtigt werden, auch im Rahmen einer

Führung. Von der großen Schlossanlage hat man einen Ausblick über das Murtal, über St. Margarethen und Aineck.

Wasserweg Leisnitz: Entlang des rauschenden Wildbaches Leisnitz (Start St. Margarethen im Lungau) verläuft ein

romantischer Winterwanderweg mit Informationen zu den Verbauungen, die im Laufe der Zeit errichtet wurden,

um die Bevölkerung vor Überflutung zu schützen.

Ziel ist der Wildpark Schlögelberger auf 1300 m Höhe. Hier gibt es neben Rot- und Sikawild, Steinböcken,

Schottischen Hochlandrindern auch Alpakas in einem 10 ha Freigehege zu bestaunen (Eintritt frei). Liebevoll

versorgt werden die Tiere von der Familie Schlögelberger, die auch den Gasthof (Skihütte) betreibt. Länge ca. 6,5

km.

Rodelbahnen: Es stehen eine Vielzahl verschieden langer Rodelbahnen im gesamten Skigebiet zur Verfügung.

Schlitten können zumeist an den Hütten gemietet werden.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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